

Assemblée générale de la Société d'intérêt villageois de Montbovon

Jeudi 20 février 2020

ANNEE 2019

Lieu : Ecole, Montbovon

Heure : 20h

Présidence : Frédéric Buchs

Comité : Claudine Sallin, Lionel Burnand, Kai Eisendraut, Edouard Bourgeois, Loïc Schillig, Jean-Charles Giroud

Excusés : M. Pierre Robadey – Mme Céline Delacombaz – M. et Mme Solary – M. et Mme Grangier Christophe et Elodie – Mme Marguerite Combaz

1. Accueil, salutations, nominations des scrutateurs

Le président déclare l'assemblée ouverte à 20h05 et salue les membres présents à cette occasion. Après lecture du tractanda de l'assemblée et l'acceptation du tractanda, il nomme un scrutateur, M. Bruno Rey

2. Approbation du PV 2019 :

Des copies du PV de la dernière séance sont disponibles sur une table ainsi que sur le site de la SIV. Le PV est approuvé par l'assemblée.

Le scrutateur rapporte la présence de 11 personnes plus 7 membres de notre comité.

3. Comptes 2019

Lionel Burnand présente les comptes 2019, en distribue des exemplaires.

Notre caissier passe en revue les manifestations de 2019 et explique le bénéfice de constaté de CHF 2'762.40 pour l'exercice de 2019.

Les recettes résultent des cotisations de nos membres et ainsi que leurs dons, les mille francs de la SDI.

La Chasse aux Œufs : un bénéfice de Chf 31.35

Le Pic-Nic de la SIV : un bénéfice de 253.25

Le 1^{er} Août : un bénéfice de 625.35

La Fête de Saint-Nicholas : une perte de 224.60 mais cette manifestation est faite avec plaisir car elle est pour les enfants.

Total des charges : Chf 4'677.10 / total des recettes : Chf 7'439.50

Fortune au 31.12.2018 : 17'172.82

Fortune au 31.12.2019 : 19'935.22

L'assemblée approuve les comptes. Lionel se tient à disposition.

4. Rapport des vérificateurs des comptes

Nous remercions nos vérificatrices Mme Christelle Rey et Marie-Christine Grangierr pour leurs comptes rendus.

Les comptes sont très bien tenus et toutes les pièces justificatives étaient à disposition. Christelle Rey remercie le caissier et demande à l'assemblée d'approuver les comptes 2019, ce qui est fait à l'unanimité.

Un grand merci pour la confiance apportée à notre caissier.

5. Nominations des vérificateurs / vérificatrices :

Nominations de vérificateurs : Marie-Christine Grangier et Bruno Rey

Nomination du Suppléant : Fabien Saugy

6. Rétrospectives 2019 :

Chasse aux œufs sur le Commun :

Un matin très froid, mais une matinée chalheuse. Une bonne vingtaine de têtes blondes avec parents et grand-parents.

Pic-Nic :

Une journée pluvieuse mais avec une bâche et la bonne humeur, c'était une belle journée passée ensemble au bord du lac.

1^{er} Août :

Soleil – Apéro – BBQ – Salades et le reste qui vient avec.

Beaucoup de monde a fait le déplacement pour participer à la fête. Tellement que nous sommes arrivés en rupture de viande. Heureusement qu'il y a le self-service à Estavannens pour nous avoir dépanné.

Open-Bike :

Nous avons récupéré le parcours sur Montbovon. Effectivement, la somme a diminuée, mais reste un apport financier pas négligable pour notre SIV. Mieux moins longtemps que beaucoup et pas longtemps. Reste quand même à voir si ça va durer...

La Saint-Nicolas / Illumination du Sapin de Noël et Collation / bricolages pour les enfants :

Ne pouvant pas participer à cette manifestation, notre président est passé en coup de « Rujio » Selon les rapports reçus, cette manifestation s'est bien déroulée. Nous profitons de remercier M. Rey qui était le Saint-Nicolas. Lionel remercie Claudine pour son aide avec les bricolages et autre.

7. Projets 2020 :

- Mise en place de la Table de Pic-Nic sur le chemin entre les communs et Traversy. La Commune (M. Haymoz et le forestier) ont donné le feu vert pour la table mais pas pour le creux du feu. Risque d'incendie (pas d'eau hydrante proche)

- Décoration du Village :

2 grands bacs à fleurs de 1m10 / 1m10 seront installés, un vers le parking vélo TPF, l'autre dans le triangle vers le magasin (ou il y a des bancs)

2 bacs suspendus sur les panneaux Montbovon, ces bacs sont pourvu d'un réservoir à eau.

- Mono axe :

La Société dispose de ce véhicule depuis bien des années. Mais il n'est servi que à de très rares moments. (2019 env. 2h)

Le Président qui connaît bien ce véhicule ne s'en sert jamais.

Les frais d'entretien : l'expertise, l'assurance, immatriculation, etc.

Nous allons contacter des professionnels de la branche pour le mettre en vente. Si un membre est intéressé, on peut voir le financement.

C'est un véhicule potentiellement dangereux. Frédi explique que le Mono axe était utilisé pour des travaux et pour mettre les bancs en place. Jean-Charles utilise une remorque actuellement pour les bancs. Les frères Saugy proposent de le mettre à vendre. Prix d'achat Chf 7'000.-, le moteur avait dû être remplacé.

8. Cotisations Comité / Paiements des membres

Fin 2018, le Comité a décidé d'un commun accord de renoncer aux émoluments. De ce fait, le comité ne paieront plus leurs cotisations annuelles à partir de 2020. Si démission, la cotisation reprends. Par contre, nous demandons si possible que les cotisations soient payées par E-Banking ou autre que par BV. Les BV vont passé de Chf 2.- à Chf 2.50

9. Budget 2020

Lionel Burnand avait distribué quelques exemplaires du budget 2020 et le présente. Lionel informe que nous avons investit dans des bancs et tables pour les manifestations. Si quelqu'un en aurait besoin, d'approcher la SIV sans hésitation. A cause de l'embellissement des bacs à fleurs Chf 5'000.-, nous prévoyons un déficit de Chf 4'890.- vu que le budget dépasse les Chf 3'000.-, il faut que l'assemblée approuve le budget.

Marinette demande qu'elle était notre motivation d'augmentation des cotisations. Frédi et Edouard expliquent les activités additionnelles coûtent plus de nos jours. Les cotisations n'avaient pas changées depuis le début de la SIV. Frédi explique la situation avec la SDI (5.- par personne etc...)Se référer au PV de l'Assemblée de 2019

Lionel explique que par ex. Renonciation de nos émoluments : Chf 2'000.-, nous avons perdu l'argent de l'Open-Bike, ceci nous a motivé à faire une augmentation des cotisations. Ces augmentations restent pour la SIV.

Le budget est accepté à l'unanimité avec félicitations et remerciements au caissier.

10. Démission - admission

Démission :

En 2018 : j'ai reçu la lettre de Claudine. Effectivement elle nous a donné une année pour que nous puissions trouver une remplaçante. Dans le Comité, elle a organisé la Chasse aux Œufs et l'Illumination du Sapin de Noël. Fait les PV, les courriers, les tout-ménages etc... Avec les remerciements du Comité, nous lui souhaitons bon vent dans le cadre de sa famille et professionnel. Espérons que l'on se verra lors des manifestations futures. Merci aussi à Greg qui a si bien souvent donné de son temps libre. Claudine reçoit un un joli cadeau.

Admission :

Après avoir croisé une personne qui se promenait vers les Jordans avec son chien, j'ai fait la connaissance de Nathalie Jaggi.

Après réflexion, Nathalie s'est portée bénévole pour remplacer Claudine.

Si personne n'est contre cette admission nous accueillons Nathalie avec plaisir dans notre Comité. Bienvenue de même à Nathalie car elle devient aussi membre de la SIV.

11. Divers

Nous cherchons des personnes pour aider à nos activités ainsi qu'à la Balade Gourmande à Grandvillard le 27 Juin.

Hugo Rey profite d'informer que le 1^{er} Juin, la jeune chambre de commerce organise un parcours sportif à Montbovon.

Hugo propose de faire une journée pour les chemins, lancer 1 samedi au printemps et 1 samedi en automne. Hugo est disponible et propose de convoquer des membres disponibles à venir aider. Il faudrait faire des tout-ménages.

Marinette demande si il y a un baliseur, oui, M. Vauthey Jean-Claude.

Propositions de faire un fichier avec les adresses emails de nos membres pour les contacter plus facilement et rapidement.

12. Informations du PNR

Mme Christelle Grangier et M. Patrick Rudaz du PNR commencent leur présentation très informative.

Le président clôt la partie officielle de la soirée à 21h15

Le Président :



La Secrétaire :



Montbovon, le 8 Mars 2020